
 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ  

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ NOESIS. 

 

  Στις 12/03/2015 οι μαθητές της Γ’ Γυμνασίου 

πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στο 

μουσείο Φυσικής Ιστορίας του Α.Π.Θ. της Σχολής 

Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος στην 

περιοχή του Φοίνικα.  

 Το Μουσείο ‘Άγριας Πανίδας & Ενυδρείο Γλυκέων 

Υδάτων’ είναι εγκατεστημένο στο συγκρότημα των 

νέων κτηρίων της Σχολής Δασολογίας και Φυσικού 

Περιβάλλοντος, στη περιοχή του Φοίνικα 

Θεσσαλονίκης Η  δημιουργία και λειτουργία ενός 

μουσείου Φυσικής Ιστορίας αποτελεί σύμφωνα με 

τις ισχύουσες διεθνώς πρακτικές ένα έργο σημαντικό 

από άποψη εκπαίδευσης, έρευνας και ενημέρωσης 

του κοινού. 

 

 

 

    

  



 

Τα εκθέματα του μουσείου που έχουν συγκεντρωθεί 

μετά από προσπάθεια 40 ετών, ανέρχονται σήμερα 

σε  περισσότερα από 200 διαφορετικά είδη, 

τα  οποία  εκτίθενται σε ειδικές προθήκες. Το μουσείο 

στεγάζεται σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο εμβαδού 

500 m2 στις νέες κτιριακές εγκαταστάσεις της Σχολής 

Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ., 

κτίριο Α’, στο Φοίνικα Θεσσαλονίκης. 

Το μουσείο εξυπηρετεί αφενός μεν τις εκπαιδευτικές 

και ερευνητικές ανάγκες των φοιτητών, αφετέρου δε 

με την ελεύθερη πρόσβαση των πολιτών και των 

μαθητών συντελεί σημαντικά στην περιβαλλοντική 

ενημέρωση και εκπαίδευση των μαθητών της 

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και 

του κοινού γενικότερα, με στόχο την προστασία της 

φυσικής μας κληρονομιάς.Στις εγκαταστάσεις του μουσείου ξεναγηθήκαμε από τον υπεύθυνο κ. Κοκκινάκη Αντώνιο 

και ακολούθησε παρουσίαση του ιδίου με θέμα «Πράσινα Επαγγέλματα», στα πλαίσια του μαθήματος Σ.Ε.Π. της Γ’ 

Γυμνασίου. 

Στη συνέχεια οι μαθητές επισκέφθηκαν το κέντρο διάδοσης επιστημών  

NOESIS, όπου συναντήθηκαν με την Β’ Γυμνασίου για να 

 παρακολουθήσουν από κοινού το εκπαιδευτικό πρόγραμμα  

με τίτλο ‘’το show της επιστήμης’’, στα πλαίσια του οποίου  

παρουσιάστηκαν με βιωματικό τρόπο παραξενιές της φυσικής και 

εντυπωσιακές χημικές αντιδράσεις. 

 Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Παπακωνσταντίνου Θεοφανώ, κ. Σαγιάς 

Σπύρος. 

Ξενάγηση στο Τεχνοπάρκο 

    
 

   Το ηλιακό μας σύστημα                              Στα βάθη της γης                                Πειράματα Φυσικής 

 

 

 

 
 


